
                                                                                                   Częstochowa, dn. 03.04.2015r. 
Zamawiający:                                        
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 
im. Najświętszej Maryi Panny 
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa 
 
 
                                                                                                                          WSZYSCY WYKONAWCY 
 
dot. przetargu nieograniczonego na dostawę: 
”Artykułów biurowych, Artykułów jednorazowych 
Składanki komputerowej REKUS-RUM i Papieru A4 
REKUS, Kopert płacowych utajnionych , Etykiet, 
Biletów parkingowych do systemu parkingowego 
AMANO „ 
 
DAZ.26.025.2015 
Ldz. 846 /15 

 
                                                              WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 

 
 

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 
z 2013 r., poz. 907), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: 
SIWZ/.  

 
Zapytanie 1-Dotyczy- Części 3 poz. 1, 2 

         1.Czy na składance komputerowej(REKUS RUM i Papierze A4 REKUS)  są perforacje? Jeśli tak, jak są umiejscowione? 
       Odpowiedź: Tak, na składance są perforacje/nacięcia umożliwiające odrywanie recept. Umiejscowienie 

nacięć jest widoczne na pliku podglądowym w skali 1:1 (miejsce, w który są nacięcia zaznaczone 
kolorem zielonym) 

 
     2. Jaki jest rodzaj nacięć? 
       Odpowiedź: Składanka  komputerowa –REKUS RUM posiada nacięcia –perforację wg załączonego 

wzoru- Zał. Nr 1 – dotyczy Części 3 poz. 1 
       Papier A4 REKUS – posiada nacięcia- mikroperforację wg załączonego wzoru- Zał. nr 2- dotyczy Części 

3 poz. 2. 
 
    3. Czy istnieje możliwość otrzymania pliku poglądowego w skali 1:1? 

   Odpowiedź: Wzory : Składanka REKUS RUM i papier A4 REKUS są zamieszczone oddzielnie  na stronie 
internetowej Zamawiającego „ Odpowiedzi na zapytania”. 

 

     Zapytanie 2- Dotyczy –Części 3 
     Gdzie moglibyśmy znależć pliki ( takie gotowe do druku, nie skany ) odnośnie  składanki komputerowej Rekus-Rum i 

papier A4 Rekus.  
      Odpowiedź: Załączniki w wersji edytowalnej zamieszczone są  na stronie internetowej Zamawiającego 

w pliku SIWZ ( Załaczniki-wersja edytowalna). Gotowych do druku wzorów Zamawiający nie posiada. 
      
     Zapytanie 3- Dotyczy – Części 4 
      Wskazana koperta utajniona w Cz. 4 , według Nas jest to wzór K2 a nie K1. 

   Odpowiedź: Zamawiający  wymaga kopert wg wymiarów i opisu w SIWZ: 
  

Nazwa artykułu: Koperty płacowe utajnione (mailer) samokopiujące standard ; wymiary : szerokość 
koperty wraz z perforacją 210 mm, wysokość koperty 6 cali ( 1 pudełko 1200 szt.).  
WYMAGANIA: 
Koperty płacowe utajnione 3-warstwowe do drukarek igłowych- pierwsza warstwa jawna, oryginał z 
polem zaznaczonym czarną kalką do wydruku danych adresata; druga i trzecia warstwa sklejona w 
zamkniętą kopertę przeznaczona do wydruku informacji poufnych; łączenie oryginału ( warstwa 1) i 
koperty (warstwa 2 i 3 ) poprzez nacięcia na papierze. Papier samokopiujący, składanka komputerowa, 
kolor biały. 

 
                                                                                                                Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa 
                                                                                                    Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego 
                                                                                                       im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie  
                                                                                                        lek. med. Jarosław Drobnikowski      
 
 
 
 


